

## ***A brit fogorvosok keresete tíz év alatt 40%-kal csökkent***

British Dental Association (BDA) 19 August, 2021

**Kulcsszavak:** hivatásrend, fogorvosok, kereset, fizetés, jövedelem, British Dental Association (BDA), Nagy-Britannia

**Forrás**      **Internet-helye:**      <https://bda.org/news-centre/latest-news-articles/Pages/40-per-cent-drop-in-dentists-incomes-over-a-decade.aspx>

A **British Dental Association (BDA)** adatai szerint a brit állami egészségügyi szolgálat (*National Health Service – NHS*) keretében foglalkoztatott fogorvosok keresete egy évtized leforgása alatt 40%-kal csökkent. Egy fogorvos 2008/2009-ben átlagosan 67.800 GBP-t (79.120 EUR-t) keresett. 2019/2020-ban a kereset már mindössze 58.100 GBP (67.800 EUR) volt. Az infláció figyelembevételével ez az összeg már mindössze 42.942 GBP-nek (50.111 EUR) felel meg, ami 37%-os csökkenést jelent. A fogorvosi kamara kiemeli, hogy az adatok a pandémia előtti helyzetet tükrözik, a keresetcsökkenést a pénzügyi válság okozta.

A fogorvosok érdekképviselője a korábbiakban több brit kormányt ostromolt azzal a kéréssel, hogy vállalja át a fogorvosi praxisok szellőzőberendezéseinek finanszírozását. A praxisoknak ugyanis még a klinikai hulladékok és berendezések költségeivel is szembesülniük kell. És mivel a fogorvosi szolgáltatásokra való jogosultság amúgy is korlátozott, a bérhelyzet súlyosbodása a fogorvosoknak az NHS fogorvosi szolgálatától való elvándorlását fogja eredményezni. Ezért a *British Dental Association (BDA)* határozottan kiáll a fogorvosok további béremelése mellett. A legutóbbi, háromszázalékos béremelés nem fogja eltörölni az elmúlt évtized takarékosági intézkedéseinek következményeit.

A skót kormány megbízta az állami egészségügyi szolgálatot (NHS), hogy augusztus 24-i kezdettel vállalja át a 18 és 25 év közöttiek fogászati kezelésének költségeit. A becslés szerint 600.000 páciens ellátása érdekében 7,5 millió GBP többletforrást kell rendelkezésre bocsátani. A *British Dental Association (BDA)* kifogásokat emelt az intézkedéssel szemben. A skót kormány időzítése ugyanis nem biztosít lehetőséget a személyzet szakmai felkészítésére és a praxis-szoftverek átállítására.